

太钢日报

BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办

第12326期 本期四版

国内统一连续出版物号:CN 14-0047

2022年4月7日 星期四

农历壬寅年三月初七

太钢集团企业愿景:

成为全球不锈钢业引领者

落实开展“公司日”活动 凝聚“同一个宝武”共识

——太钢集团首个“公司日”文化融合实践纪实

本报记者 孙敬

“集团公司设立‘公司日’，就是想给全体干部员工创造一个‘家’的氛围，营造更加温馨的气氛，进一步增强对公司的认同感、归属感、荣誉感、获得感。”宝武党委书记、董事长陈德荣对“公司日”的意义及内涵做了清晰明了的解读。

太钢党委深刻领会集团公司赋予“公司日”的价值使命，对太钢“公司日”系列活动的目标意义做了准确定位，即通过主题明确、形式多样的“公司日”活动，回顾总结一年来太钢集团在宝武引领下取得的可喜进步，进一步凝聚“同一个宝武”的共识，进一步强化“同一个宝武”的认同感和归属感，激发全体员工勇担使命，奋发进取，创造新的业绩，推动太钢加快成为全球不锈钢业引领者，为宝武迈向世界一流伟大企业作出新的更大贡献。

回首宝武首个“公司日”，它凝聚和承载着所有宝武人的集体记忆和实现世界一流伟大企业的共同梦想，对于太钢人来说，更有着特殊的重要意义。2020年12月23日，是太钢完成股权工商变更登记，正式加入宝武大家庭的一天，也是宝武年产钢达到一亿吨，问鼎全球之冠的一天。在宝武万众瞩目的高光时刻，太钢人迈上世界一流伟大



王旭宏 摄

企业的新征程。在集团公司的领导下，太钢全面对标找差，加速整合融合，各项工作保持良好发展势头，生产经营创下历史最好水平。作为宝武不锈钢产业一体化运营的旗舰平台，担当起发展壮大宝武不锈钢产业乃至中国不锈钢产业的重大历史使命。特别是托管宝武不锈钢产业资产以来，太钢世界级不锈钢产业旗舰雏形初步显现，竞争优势持续释放，不锈钢事业进入了新一轮高速发展的快车道。

太钢按照集团公司部署，制定了《关于庆祝宝武“公司日”系列活动的实施方案》，成立以太钢党政领导为组长的专项工作组，党委宣传部为总牵头单位，

各单位、各基地成立相应的组织机构，明确职责任务，整个活动以庆祝宝武“公司日”活动仪式、“支撑先进制造、创造美好生活”成果展示活动和“公司日”主题文艺活动三个层面展开。

【庆祝】
“星辰大海、伟大征程”的序章

根据集团公司“公司日”整体安排，太钢组织策划升旗仪式和不锈钢全球引领重大项目集中落地奠基仪式，通过与集团公司紧密的信息沟通和活动现场的安排布置，确保在时间、节奏和内容上与集团公司主会场的衔接互动。（下转第三版）

今日关注

FOCUS TODAY

我为建设美丽太钢献一计

本报讯(记者 陈强)为进一步传承优秀文化,弘扬奋斗精神,深入挖掘太钢各个历史时期的珍贵记忆,充分展现太钢在党的领导下取得的发展成就和涌现出的感人故事,激励全员以优异成绩迎接党的二十大胜利召开,近日,太钢党委宣传部(企业文化部)、太钢工会联合开展“我为建设美丽太钢献一计”活动,面向太钢在岗职工及离退休内退老同志,广泛征集太钢各个发展时期的资料、实物和展示创意方案、建议。

征集时间从2022年3月底至2022年4月30日。征集内容包括反映太钢不同时期重大活动、重大事件、重要节点的图片、视频、文稿、信函、书刊、资料汇编、画册、纪念册、回忆录等;反映太钢不同历史时期作出突出贡献人物的图片、视频、荣誉证书、奖牌奖章;反映太钢不同历史时期有代表性场所的图片、视频,以及重要参观留言、题词、地图、牌匾、碑刻等;反映太钢不同历史时期干部职工工作、学习、生活,有纪念意义的图片、视频、实物等(如生产工具、工作台账、学习笔记、生活物品等);太钢历史上重大活动、重大事件的当事人、见证人、知情人或其亲属的口述录音、录像资料;其他能够反映太钢历史发展变迁的资料、实物;结合太钢重要史料题材,在室内、户外、厂区公共区域等,通过展板、视频、文化墙、雕塑、展览、建筑物、文化小景等途径进行展示的创意方案和建议。

本次征集活动采用电子邮件的方式征集,不便寄送的也可通过电话与有关部门人员沟通,最终太钢相关部门将对征集作品和方案建议等进行评审,对采纳、使用的作品和创意建议给予奖励。希望各单位、各基地、各部门积极发动员工,踊跃参加征集和创意活动,共同为建设美丽太钢献计出力。

太钢保卫部创新理念提升服务水平

直击一线

本报讯(通讯员 牛鹏程)“真是没想到,这次这么快就出厂了,可以回去拉一趟活了,太钢保卫部人员的工作效率必须给点个赞。”近日,在太钢厂门口,顺利出厂的大车司机高兴地说。

在太钢生产经营过程中,有送货、提货、配送、生产原料运输等任务的大量车辆要进出厂区,如何有效管理?如何在保证安全的前提下提升运行效率?这就给太钢保卫部提出了新课题。为了提升厂门进出效率和服务质量,保卫部护卫支队坚持从化解司乘人员在办理物料出厂事项时遇到的难点问题入手,不断创新、优化物资出厂流程。多次组织业务能手,利用业余时间研究讨论,在物资出厂手续完备的前提下,优化出厂物资手续程序,制作物资出厂流程图,并将物资出厂流程图张贴醒目位置,有效解决办事人员在申报过程中找无门、问无人的问题,让广大外来施工单位和客户一目了然,少跑冤枉路,有效缩短了物资出厂查验时间。

太钢保卫部在做好本职工作的基础上,立足实际、守正创新,紧跟中国宝武改革发展理念,以提升服务效能和服务水平为重点,将保卫工作积极融入太钢高质量发展大局,不断探索和尝试服务企业发展和惠及职工、客户的新路径、新举措,以实际行动践行使命担当,展现队伍新形象,为促进保卫部各项工作做出新贡献,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。



太钢不锈钢冷轧厂深入学习贯彻公司安全生产专题会议精神和,对安全生产工作推进再推进、再落实。图为该厂连轧作业区开展“青监岗”监督提醒活动。

刘月军 摄